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 庄内町教育委員会 平成 29年第 15回定例会 議事録 

１ 会議日程   平成２９年１２月２２日（金） 

    開会   午後２時００分 

    閉会   午後２時３１分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開  会 

２ 議事録承認 

平成２９年第１４回定例会議事録 

  ３ 報  告 

（１）経過報告 

（２）平成 29年度要・準要保護者の認定等について 

（３）平成 29年度第 6回庄内町議会定例会（12月）について 

（４）その他 なし 

４ 付議事件 

日程第１ 議案第７０号  庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規則の

制定について 

５ その他 

（１）第 1回教育委員会定例会の開催について 

日時：平成３０年１月２９日（月）午後２時００分 

場所：立川庁舎３階 第二会議室 

（２）その他  

①庄内町子ども・子育て会議委員の推薦について（太田ひろみ委員を推薦） 

  ②庄内町体育協会表彰式等の出欠確認 

６ 閉  会 

 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

     教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            梅木 均 

教育委員            太田 ひろみ 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            海藤 誠 

社会教育課長          上野 英一 

教育課長補佐兼教育施設係長   佐藤 祐一 

社会教育課長補佐        小林 重和 

主査兼スポーツ振興係長     阿良 佳代子 

主査兼社会教育係長       阿部 浩 

指導主事            和田 一江 

指導主事            五十嵐 敏剛 

学校教育係長          清野 美保 

学校給食共同調理場所長兼係長  押切 崇寛 
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主査兼教育総務係長       海藤 博 

 

開 会 （午後 2時 00分） 

教育長  開会します。２議事録承認を行います。何かございますか。ないようなの

で承認します。３報告の（１）経過報告をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長  質問等ございませんか。ないようなので（２）平成 29 年度要・準要保護

者の認定等についてお願いします。 

清野係長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので（３）平成 29 年度第 6 回庄内町

議会定例会（12月）についてお願いします。 

教育課長 （資料に基づき説明） 

社会教育課長 （資料に基づき説明） 

教育長 質問等ございませんか。ないようなので４付議事件に入ります。日程第１ 

議案第７０号庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規

則の制定についてお願いします。 

阿部主査 （資料に基づき説明） 

教育長 議会でも答弁させていただきましたが、宿泊する団体については、この施

設はあくまでも社会教育施設ですので、社会教育や社会学習に資する団体で

なければなりませんので、そこを基準にして宿泊を認めるべきだということ

が一つと、町内の利用者と町外の利用者とで差をつけないのかということに

ついては、町としては交流人口の増加ということもあるので、なるべく町外

からも大勢の方々に来ていただいて庄内町を知ってもらうよう、町内の利用

者だけにアドバンテージをつけるのはふさわしくないと判断しました。た

だ、申込みの時期などについては、少しアドバンテージがあってもいいと思

いますが、そういった細かい点については、これから指定管理者と相談して

協議しながら進めていきます。質問等ございませんか。ないようなので原案

のとおり可決したいがご異議ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長  異議なしと認め、議案第７０号庄内町公民館設置及び管理条例施行規則の

一部を改正する規則の制定については原案のとおり可決されました。４付議

事件は以上です。５その他に入ります。（１）第 1 回教育委員会定例会の開

催については、平成 30年1月 29日（月）午後 2時からの案ですが委員の皆

さんいかがですか。 

委員 （日程調整） 

教育長 それでは、この日程で第二会議室にて開催しますのでよろしくお願いしま

す。（２）その他はありませんか。 

海藤主査 （庄内町子ども・子育て会議委員の推薦について太田ひろみ委員を推薦） 

（1/14庄内町体育協会表彰式等の出欠確認） 

教育長  他にございませんか。ないようなので以上で閉会します。 

閉 会 （午後 2時 31分） 

 

 

 


